



# NÓGRÁDI HÍREK

A SZOCIÁLDEMOKRATA PÁRT NÓGRÁDVÁRMEGYEI POLITIKAI HETILAPJA

## Teljesítsük feladatainkat.

A budapesti szocialisták határozata, amelyhez csatlakozásra szólították fel az ország valamennyi pártvezetését, kimondja: álljunk élére annak a küzdelemnek, amely a nemzetközi nagytőkés imperializmus támadásaival szemben az egész munkásosztály erejét vonultatja fel. A szociáldemokraták az ország egész területén magukévá teszik ezt a követelést. A nem egy ízben mutatkozó határozatlanság, várakozás, amely a választásokat követő hetekben számos helyen gyengítette pártunk erejét, e napokban végérvényesen eltűnt, hogy helyet adjon a lendületes előrehaladásnak. Valamennyiünket eltöltött, el kellett töltsön a felismerés: számunkra csupán egyetlen út van, a tökéletes elleni harc útja, a munkásosztály megbontathatlan egységének útja.

Kétségtelen, a franciaországi események is hozzájárultak ahhoz, hogy sok minden tisztázódjék, amire az elmúlt hetekben nem igen nyílt alkalom. Az imperialista tőke támadásba lendült Franciaországban és ez kiváltotta a francia munkásosztály ellenállását. Francia munkás-testvéreink élet-halál harca kiváltotta a magyar munkásosztály spontán, egységes tiltakozását a zsarnokság és a munkásság letiprásására szánt rabszolgatörvény ellen. Megmozdult az ország és vármegyei, járási, városi végrehajtóbizottságok sorra állást foglaltak: Hajdu, Heves, Szatmár, Bihar, Bács-Bodrog, Csanád, Vas, Fehér, Zemplén, Győr, Nógrád-Hont, Esztergom-Komárom, Veszprém, Békés és Baranya vármegye szinte egy napon hozott a budapestivel azonos határozatot, majd sorra érkezett az ország minden részéből a csatlakozó táviratok özöne, a különböző szocialista testületek állásfoglalása.

Sokan felvetették a kérdést, szükség van-e a magyar szocialisták beavatkozására? Használt-e a francia munkásosztálynak a magyar dolgozók szolidaritása? Erre választ ad az a közbűnök, amelyet a sztrájk legyverét egyelőre letévő francia munkások képviselője küldött a magyar szociáldemokratáknak is, amiért támogatták őket a harcban. Az imperialista zsarnokok pedig figyelmeztetőnek kapták a magyar dolgozók üzenetét is: ma már nem lehet sem Franciaországban, sem másutt — Magyarországon sem — fegyverrel, dollárral, áruval felhasználással támadni a munkásosztályt anélkül, hogy ez ki ne váltaná a munkásosztály nemzetközi ellenállását. Sehol, Franciaországban sem fenyegethetik a dollár-imperialisták a haza függetlenségét, hogy ne ütközzenek az igazi hazafiak, a dolgozók elszánt védekezésébe és ha akadnak is jó néhányan, akik jó dollárokért hajlandók eladni

országukat — ahogy eladták rossz német márkáért — ezek felett is urra lesz végül az egységessé forró munkásosztály ereje.

De bennünket, magyar szociáldemokratákat nemcsak állásfoglalásunk Franciaországban kiváltott hatása érdekel. Meg kell vonnunk a mérleget idehaza is. Az imperializmus és a nagytőkés reakció galád támadása, amely súlyos véráldozatot is követelt és újra börtönajtókat zárt rá a francia munkások eszéire, tömegeink szigorú sürgetését vonta maga után: mi a teendőnk idehaza? Maradék nélkül érvényt kell szerez-

nünk két kongresszusunkon jóváhagyott politikánknak és nem tűrjük, hogy osztályidegen elemek kísérletet tegyenek a magyar demokrácia legszilárdabb alapjának, a munkáspártok együttműködésének megbontására. Ezzel eleget teszünk annak a követelménynek is, hogy az egyre fokozódó imperialista támadás leküzdésére, a nagytőkés reakció, az új-fasizmus kiirtására elősegítsük a munkásosztály erőinek szoros összefogását. Itthon is érvényes, amit odakialtottunk Franciaország felé: félre a mérlegköverökkel és örültekkel, akik akarva, vagy

akaratlanul a kapitalizmus és imperializmus érdekeit védik, bárhol a világon, bárkik is legyenek!

A francia példa megmutatta: a szocializmus ellenségei nem ismerik a tréfát. A francia munkásosztály nem szenvedett ugyan vereséget, de egyelőre még nem vihatta ki győzelmét s ez egymaga keserűséggel tölthet el bennünket. Tudjuk, mi történik Olaszországban: az olasz szocialisták élén járnak az ott is támadó imperialisták elleni küzdelemnek. A szocializmus ellenségei szünet nélküli támadásban vannak, s hol itt, hol ott igyekeznek kimeríteni a munkásosztály erejét. A nemzetközi és a vele szövetkezett magyar reakció itthon selyekszik a szocialisták előretörését megakadályozni. Mi, akik már egy lépéssel előbbre vagyunk, szétzúztuk a nagybirtokos, majd a hároméves tervvel és a bányák, nagyüzemek és nagybankok államosításával szétörjük a nagytőke politikai és gazdasági hatalmát — mindent elveszithetünk — ha nem ismerjük fel tennivalóinkat. Ezért kell elsősorban kidomborítanunk eddigi politikánk helyességét és a munkás-egység történelmi jelentőségét, amely jó politikánk alapját jelenti.

Nem kétséges, hogy a nemzetközi és magyar reakció leghatalmasabb fegyvere a baloldali erők szétforgácsolása lenne — utnyítás a magyar De Gaulle számára, a Dulles-ekkel való szabad tárgyalás lehetőségeire, a magyar munkásosztály letiprására, az ellenforradalom győzelme felé.

Ezért kell jól megjegyezni azt is, hogy Magyarországon nem a munkáspártok összeolvadásáról van szó, hanem arról, hogy a munkáspártok szétörhetően és mindig tökéletesül egysége szétzúzza a jobboldali erők fuzióját. A Szociáldemokrata Párt annál erősebb, minél töretlenebbül képviseli a munkásosztály és az egész dolgozó nép érdekeit.

Igy teljesíthetjük legjobban feladatainkat idehaza és a világban is. Új elhatározásunk, hogy tovább haladunk előre a gazdasági demokrácia útján és — a kiskereskedelem és kisiparosság védelmében is — felszámoljuk a felesleges nagykereskedelmet, az elősdi közvetítés láncolatát, amely megakadályozza, hogy jobbá és olcsóbbá tegyük a dolgozók megélhetését. Utunkon, amely mindig csak előre és mindig csak balra vihet, demokráciánk építésén túl, feladatunk a világ haladó erőinek építése is. Ezért marad pártunk politikája meg nem alkuvó osztályharc, együttthaladás a világ valamennyi szabadságszerető népével és nyílt leszámolás nemcsak a reakcióval, hanem annak tudatos, vagy öntudatlan szövetségeseivel, a munkásosztály árulóival is.

## Békességet a földön...

2000 év óta szimbóluma a békének és a szeretetnek a karácsony ünnepe. Ama názáreti Gyermek születésének időpontjától várja és áhítja az emberiség a megbecsülést, a nyugalmat, a szeretetet. A szeretetet, amelyet Ő hirdetett, ki megfeszítettet, mert az akkori világ hatalmasságaival szemben az elnyomott és kiuzsorázott népe érdekében emelte föl szavát.

Előtte és utána s azóta mindig vágyakozik az emberiség egy kiegyensúlyozottabb, egy békésebb, egy nyugalmasabb élet után. Az Ő születésének napja ma már nemcsak a keresztény világ szimbóluma, de szimbólummá vált e nap minden békeszerető ember szívében, lelkében.

Tettünk-e valamit az emberiség eme nagyszerű ideáljának megvalósítása érdekében azóta is? Ha tettünk, ugyilátszik nem eleget. E századok óta minden nevelés dacára, csak vágy maradt a szeretet és a béke. Igazi emberi értelemben vett szeretetet csak nagyon kevesen gyakoroltak.

Mi szociáldemokraták tudjuk, hogy az emberek életét az anyagi befolyásolja első sorban és ezért valljuk Marx tanításai alapján, hogy ahhoz, hogy az emberiség egyszer őszintén eljuthasson a legnagyobb kincshez: a szeretethez, ahhoz más gazdasági elrendezés, egy új társadalom szükséges, melyben az ember, hozzájutván munkája teljes értékéhez, valóban kiveti önmagából a gyűlölséget, az árnyékoskodást és lehetőséget talál az ember megbecsüléséhez.

Karácsony ünnepén, mi szociáldemokraták kell, hogy figyelmeztessük az emberiséget, a magyar dolgozókat, hogy lássák meg a szocializmusért való küzdelem szükségességét és nagyszerűségét. Sorakozunk fel ebben a nagy küzdő táborban, hogy minél előbb valóra válthassuk az álmokat, melyeket mindenkor megemléstettek az önzés és a kapzsiság.

A gazdasági javak mindenki számára való kiszámítását kezünkbe tesszük a magyar nép jövőbeni jobb sorsát és ezen keresztül olyan lelki javakra teszünk szert, amelyekkel nemcsak a magunk népet emeljük a krisztusi gondolat piadestáljára, de megtaláljuk a világ összes dolgozóival a megbecsülés jegyében való összefogást.

Egy új, valóban demokratikus Magyarországot építünk és ebben az építő munkában nagy szerep jut azoknak, akik eddig elnyomottak és kitagadottak voltak. Az építés munkáját apró emberkének áldozatos és önzetlen szeretete és iparkodása teszi naggyá és azok a tervek, amelyek ez évben elindultak, egészen bizonyos, hogy sok, nagyon sok boldog karácsonyi ünnepet hoznak a magyar nép számára. De mi nemcsak magunknak, hanem a világ minden nemzetének adjuk segítő kezünket és hívjuk őket a velünk való munkálkodásra, az áldozatvállalásra, az új társadalomért: a szocializmusért folyó küzdelemre, a békéért, az Ember megbecsüléséért.

Márius.

## Tűzvész pusztított a Zagyvapálfalvai táblaüveggyárban — a felbecsült kár négy és félmillió forint —

A Zagyvapálfalvai Üveggyár az ország területét táblaüvegekkel ugyszólván egyedül látja el. Ennek tudatában a gyár igazgatósága mindent elkövetett, hogy a gyár helyiségét racionalíssa, a munkások életszínvonalát pedig minél magasabbra emelje. Mondhatjuk, hogy a gyár mun-

kása ezen intézkedést méltányolva végezte munkáját az ország építésé, valamint a 3 éves terv sikeres befejezése érdekében.

Eppen ezért, mert tudatában vannak munkájuk jelentőségének, mindent megtettek, hogy megakadályozzák a szombaton



...a főállagolt és gyárukat veszélyeztető tüzet, melyről tudósítónk a következőket jelentette:

Szombaton délután 6 óra 25 perckor Tábori András a gyár generátorkezelője arra lett figyelmes, hogy a papírraktárból füst szivárog ki. Rögtön értesítette a gyár vezetését, kik megállapították, hogy a raktárban tűz van, és azonnal tűzriadót rendeltek el. Mikor a lezárt raktárt kinyitották, a lángok hatalmas méreteiben fölcaptak és az egész raktárhelyiség lángokban állott. A zagyvapálfalvai tűzoltóság azonnal segítséget kért a salgótarjáni tűzoltóságtól mert a tűz annyira terjedt, hogy félsz volt, hogy elérje a főgázvezeték, mely robbanással veszélyeztette az egész gyár területét, sőt még a munkálakásokat is. A helyszínre kikerült tűzoltóság mely állt a salgótarjáni és salgótarján összes üzemének tűzoltóiból, azonnal teljes erővel — karöltve az üzemi munkássággal mely megfeszített erővel dolgozott — azon igyekeztek, hogy megállítsák a tűz továbbterjedését.

Ugy a zagyvapálfalvai, mint a salgótarjáni tűzoltók, valamint a munkások a halált megvető bátorságuknak munkájuk után sikerült a már hatalmas lángokban égő raktár tüzet lokalizálni és kb. 9 órakor a tüzet megállítani, ami már 4-5 méterre volt a főgázvezetékhez.

A helyszínre kiszállt rendőrség Nagy Imre őrnagy vezetésével, széleskörű nyomozást indított annak felderítésére, hogy kit terhel a felelősség. Megállapítás

nyert, hogy a tűz egészen lezárt helyen keletkezett, ahol a tűz kigyulladásakor már a munka szünetelt amiből feltételezhető az is, hogy szándékos gyújtogatás történt.

Lapunk munkatársa kérdést intézett Bulyovszki Dezső üzemi építészhez, hogy lehetséges-e az öngyulladás. Határozottan kijelentette, hogy az öngyulladás véleménye szerint teljesen kizárt dolog, mert tűzmentes volt a helyiség.

Ivánfi Gyula a gyár üb. elnöke nyilatkozata szerint nem meri feltételezni azt, hogy a gyárban lettek volna olyan munkások, kik minden lelkiismeretfurdalás nélkül ilyen gaz cselekedetre vállalkoztak volna. A gyár vezetősége, valamint az üzemi bizottság mindig azon dolgozott, hogy a munkásság a legnagyobb megbecsülésben és a legjobb anyagi ellátásban részesüljön, amit továbbra is fenntartunk tartani. Tudjuk nagyon jól azt is, hogy mit jelentene ha most tél idején gyárunk megállt volna, ami az országban most egyedül áll, a táblaüvegtermelés tekintetében. De ha mégis gyújtogatás történt volna, akkor remélem, hogy a lelketlen büncsök rendőrségünk segítségével el fogják érni büntetésüket.

Végül lapunk munkatársa, Tauber Sándor a gyár közkezdelt igazgatójához fordult felvilágosításért, a kár felbecsülése tekintetében. Tauber igazgató a kárt 4 és fél millióra becsüli.

A nyomozás az esetleges tettesek kézrekerítésére teljes erővel tovább folyik.

## Fegyveres rablótámadás Salgótarjában

Fülöp Sándor kereskedő hétfőn este 7 órakor üzletzárás után feleségével hazafelé igyekezett a Luby-telepen lévő lakására. Mikor elérte a Füleki-utcában lévő honvéd laktanyát, ahol a villanyvilágítás nem tudjuk miért teljesen hiányos — két férfi pisztolyt tartva kezükben és azt mellének szegezve kényszerítette, hogy a nála lévő aktáskát — melyben az egész napi üzleti jövedelem kb. 11.000 forint volt — adja át mert ellenkező esetben őt és a feleségét is agyonlövik. Fülöp Sándor a váratlan támadástól megrémülve azonnal átadta a táskát melyben még

nagyobb mennyiségű textil és egyéb tárgyak is voltak a pénzen kívül. A két támadó mikor a táskát átvette azonnal futásnak eredtek a közelben lévő erdő felé és nyomtalanul eltűntek. A közelben senki nem tartózkodva Fülöp Sándor a salgótarjáni rendőrkapitányságra szíve jelentette a vakmerő támadást, mire a rendőrség azonnal kiszállt a helyszínre átfésülve az egész környékét, de a tetteseket már nem tudta megtalálni. A nyomozás a tettesek kézrekerítésére a legnagyobb eréllyel folyik.

## Halálos kimenetelű szerencsétlenség Balassagyarmaton

Folyó hó 16-án kedden délután 4 óra 20 perckor Kovács Pál főmozdonyvezető és Zólyomi Pál fűtő egy vasuti mozdonyt akartak karba helyezni. Munkálatok közben eddig még ki nem derített módon valamilyen háborus lövedéket akartak fölhasználni, amely azonban munkálatok közben felrobbant.

A robbanás következtében Kovács

Pál főmozdonyvezető azonnal meghalt, míg Zólyomi Pál súlyos sérülésekkel életveszélyes állapotban került a balassagyarmati kórházba.

Kovács Pál elvtársunkat, aki a Szociáldemokrata Párt hűséges tagja volt feleségén és 2 gyermekén kívül Balassagyarmat közönségének oasztalan részvétele mellett temették folyó hó 18-án, a ravatalozóból.

## Honvédünnep Balassagyarmaton

November 30-án a balassagyarmaton állomásozó 3. határvadász zászlóalj októberi ujjoncai tették le a honvédeket ünneplő külsőségei között. Az ünnepélyes eskütételén megjelent Dr. Hazay László elvtárs főispán, dr. Szentgyörgyi Károly elvtárs polgármester, a ref. egyház és a társadalom különböző vezető-egéniségei.

A harangok hívó szavára templomba siető emberek előtt feltűnik, a templom előtt zártrendben fesorakozott honvédek sorfala. A határvadászok kaszárnája is lobogódszben hirdeti, hogy ma ünnepe van a demokrácia honvédségének.

Pontosan 11 órakor felharsant a kürt szava, megjelenik Maléter Pál honvédőrnagy, a 3. határvadász-zászlóalj parancsnoka és utána felhangzik a fiatal honédek ajkán az eskü: „Esküszöm a Mindenható Istenre, hogy a Magyar Köztársasághoz és annak alkotmányához hű leszek.”

Akik ez esküt hallják, tudják, hogy ezek nem üres szavak. hanem az ifjú demokraták elszánt akaratát fejezik ki.

Az eskü elhangzása után Maléter zjh. parancsnok rövid, lelkes beszédet intéz a honvédekhez, majd utána az esküttevők diszmenetben vonulnak el a parancsnok előtt, amely diszmenet valóban dicséretesen mutatja be a demokratikus honvédség fegyelmelzettségét.

Azután diszében vett részt a honvéd tisztikar és legénysége, a meghívott vendégek társaságában. Tisztek és legénység, főispán és a többi vendégek a demokrácia szellemében igaz baráti együttérzés-

sel ültek egymás mellett egy asztalnál, ezzel is kifejezve, hogy ember és ember között nincs társadalmi válaszfal az igazi demokráciában.

Az első pohárköszöntőt Kozó honvéd mondta, az esküttevők nevében. Kijelentette, hogy esküjükhöz hűek maradnak s ha hell életük árán is megvédik a demokratikus Magyar Köztársaságot. Utána dr. Hazay főispán szólalt fel, aki a demokratikus honvédség iránt kifejezte őszinte megbecsülését s biztosította a zászlóaljat, hogy mindenkor számíthat az ő és Nógrád-Hont megye baráti támogatására. A ref. egyházközség, valamint a balassagyarmati Posta főnökének, Borbás elvtársnak köszöntője után, Vajda Ferenc elvtárs százados kieg. parancsnok válaszolt beszédében azt a különbséget, ami a mai honvédség és a régi reakciós

rendszer katonája között megmutatkozik.

Csörghe szakaszvezető az öreg bajtársak nevében köszöntötte az ujoncokat, majd Dr. Szentgyörgyi Károly polgármester a város nevében köszöntötte meleg szavakkal a zászlóaljat.

Maléter Pál őrnagy, zászlóaljparancsnok ezután megköszönte a vendégek megjelenését és kérte, fogadják a zászlóaljat olyan szeretettel és bajtársias megértéssel mint ahogy a zászlóalj minden egyes tagja szívébe zárja Önöket és Balassagyarmat városát, mert hiszen célunk egy lehet: felépíteni és megteremni a demokratikus Magyarországot.

Az ebéd alatt a zászlóalj ifjú zenekara szórakoztatta a vendégeket. Balassagyarmat városa pedig örömmel tekint zászlóaljára, amely valóban a mienk.

## Terményfelvásárlóknak iparigazolványt

Egyre gyakrabban jelennek meg Budapestről és az ország minden tájáról terményfelvásárló kereskedők a falukban, akik azután megbiznak valakit, hogy a faluban részükre a vásárlást bonyolítsák le. Ugyanakkor vannak terménykereskedő iparigazolvánnyal ellátott s ezután az országnak adótfizető polgárai, akik hátrányban részesülnek az előbbiekkal szemben.

Ugy érezzük, hogy ezen a fronton rendet kell teremteni. Felvásárló csak az lehessen, akinek szabályszerű felvásárlási iparigazolványa van, s adót fizet. Így az ország ujjáépítését s a kontármentes tiszta kereskedelmet visszük előre.

Márton Ervin  
terménykereskedő Ipolyvece.

## Mi készül az Acélgárban?

Már egy hónapja lázas erővel folyik a munka, a Petőfi színjátszó szakosztály keretén belül, hogy méltóképpen ünnepelhesse az acélgár munkássága Salgótarján felszabadulásának 3. évfordulóját. Kell, hogy beszéljünk erről a kis gárdáról, kik az élen járva fáklyájukkal világítva mutatják az utat az igazi kultúra felé. Megnéztük a próbát, hol láttuk az áldozatkészségüket, amint a teljesen fűtetlen teremben követik főrendezőjük Verich József utasításait.

Kérdéseimre felvilágosítást kapok, hogy Karácsonyi diszbemutatóra, valamint a 48-as kulturversenyre készítik Felkay Ferenc NÉRO című színművét, melynek előadási napjait lapunk megjelenésekor már hirdetnek a kiadott falragaszok.

Csak a dicséret hangján emlékeztetünk meg ezen kulturharcosokról, kik elhozzák nekünk a Budapesti óriási sikereket elért hatalmas színművet. Nagy sikert jósolunk annál is inkább, mert az eredeti diszletek mellett eredeti kosztümök is szerepelnek, 'nem utolsó sorban a szereplők magas tudása, ami biztosítani fogja a várt eredményt.

Meg kell még említeni erről a kis gárdáról, kik vállalva minden áldozatot és ma élharcosai a kultúrának, milyen nehéz anyagiakkal küzdenek. De abban a reményben, hogy munkájukat méltányolják az illetékesek úgy anyagi, mint erkölcsi támogatásban fogja részesíteni őket, hogy a magyar kultúrát minél jobban beragyoghassa a dicsőség fénye.

## Az emberi szabadság védelmében

harcolnak ma a görög nemzet hősi fiai. Szakszervezeti Tanács most gyűjtést indított, melyet plakátok hirdetnek. Salgótarján szakszervezetei is csatlakoztak ehhez a gyűjtéshez, melynek elnöke Kerekes Sándor, titkára Lovász György. Bizunk abban, hogy ez a gyűjtés nem lesz hiábavaló és mindenki erejéhez mérten nyújt segítséget azoknak, kik az emberi szabadságon keresztül harcolnak a világ-békéért.

2. NÓGRÁDI HÍREK  
1947. december 20. Szombaf.

Folyó hó 17-én szerdán délelőtti ugyancsak haláloskimenetelű szerencsétlenség történt Balassagyarmaton. Vaskor István 72 éves Nádor-utca 6. szám alatti lakos ökrös szekerekkel haladt az úton, miközben az igavonó állatok egy arrahaladó személyautótól megijedtek, a kocsi elragadták és Vaskor leesett a kocsiról. A szerencsétlen öreg emberen átment a kocsi. Mellkasát bezúzták a kerekek és a kórházba való szállítás után rövidesen kiszenvedett.

## Új vezetőt kapott a Mafirt Apolló Salgótarjában Bajusz József személyében

A Mafirt országos vezetősége a salgótarjáni mozi vezetőjét leváltotta, helyébe Budapestről Bajusz Józsefet helyezte Salgótarjába.

Az új mozi vezető nyilatkozott lapunknak, mely szerint mindég jobb és jobb filmekkel akarja salgótarján dolgozóinak a szórakozását emelni. Amint tapasztaljuk ez nemcsak ígérlet csupán, mert már karácsonyra 25-28-ig Cronin viághírű regényének filmváltozatát „Est látják a csillagok” c. filmet fogjuk látni, mely a bányászok világából meríti témáját. Majd 29-31-ig az egész világon óriási sikert elért „Táncos nő” c. orosz film kerül bemutatásra. Igazi szellemével itt is megfogja hódítani a közönséget. Kérjük Bajusz Józsefet, hogy mindég a dolgozók érdekeit szem előtt tartva végezze kulturális munkáját. B. Gy.

## A jó minőség

nem luxus, hanem

## pénzmegetakarítás!

Finom szövet, sclyem és divatáru

Dombinál!!!

Salgótarján Rákóczy-u. 122.

Ma a DEMOKRÁCIÁÉRT, holnap a SZOCIALIZMUSÉRT harcol a „NÓGRÁDI HÍREK”!



# Törvényhatósági ülés Balassagyarmaton

Nagy ovációval ünnepelte a törvényhatóság Hazay László dr. Szociáldemokrata főispánt

Folyó hó 16-án Balassagyarmaton megtartott törvényhatósági ülés napi rendjének első pontjában szerepelt a főispán újbóli megerősítése. Szociáldemokrata Párt részéről Márkuusz Lajos elvtárs törvényhatósági biz. tag üdvözölte Dr. Hazay László elvtársat megerősítése alkalmával, melyet a törvényhatóság pártkülönbség nélkül osztatlan tetszéssel fogadott, majd Oczel János elvtárs országgyűlési képviselő a Magyar Kommunista Párt részéről üdvözölte a főispánt, őszinte megbecsülésünket és megelégedésünket fejezzük ki dr. Hazay elvtárs főispáni megerősítése alkalmával mondotta. Mindég figyeltük munkáját és csak elismeréssel nyilatkozhatunk róla. Amilyen önzetlenül szolgálta eddig a demokráciát és indította meg a vármegye 3 éves tervgazdálkodását bizunk benne, hogy épp oly szocialista becsülettel végzi továbbra is a közeiért való munkáját.

A Független Kisgazda Párt részéről Kamarás, a nemzeti Parasztpárt részéről Barsi törvényhatósági biz. tagok hasonló szellemben üdvözölték Hazay László elvtársat.

Dr. Hazay László főispán nem várt üdvözlésekre a töle megazokott óraszinttel válaszolt. Jölemik a megbecsülés mondotta, a magam részéről úgy vélem, hogy kötelességet teljesíttem és ha a jó sors számomra est továbbra is megadja, továbbra is teljesíteni fogom. Ugy érzem, hogy ez a megtiszteltetés a kötelességteljesítésnek a megtisztelése és én azt mindaddig végzem amíg a magyar demokráciáért a magyar hazáért élhetek.

A törvényhatóság napirendjén főbb pont szerepelt.

Kovács István elvtárs a szoc. dem. párt részéről csatlakozást jelentett be a diágszázad letörése érdekében Hódmező-

vásárhely város átíratához. Követelte az árnak a dolgozók béréhez való sürgős igazodását és elfogadta az MKP részéről felvetett ama javaslatot, hogy Varga Istvánt azonnal távolítsák el az anyag és árhivatal éléről.

Márkuusz Lajos elvtárs a törvényhatósági utörök részére követelte, hogy a vármegye vezetősége találjon módot arra, hogy az utörök, vagy egy váltás bakancsot vagy gumicsizmát is kapjanak, mert a szegény dolgozó legtöbbször ugyan, hogy munkába menésekor előzőnap átázott lábbelijét kénytelen felvenni. Ugyan-

csak követelte, hogy a járási székhelyeket a kultusz-kormány a legsürgősebben lássa el járási mozgókönyvtárral, hogy a falu lakossága minél szélesebb körben részesüljön a kultúra áldásaiban.

A törvényhatósági bizottság elfogadta a salgótarjáni megyei mozgókönyvtár részére autó megvásárlásának javaslatát.

Több kisebb javaslat letárgyalása után, a gyűlést a főispán a megye közönségének és a törvényhatóság tagjainak karácsonyi jókívánságait kifejezve a berekesztette.

## Nógrád-Hont vármegye december havi tervgazdasági értekezlete.

A földművelésügyi Miniszter Ur által elrendelt földművelésügyi szakigazgatás és érdekképviseleti szervek december hó 13-án tartották meg a szokásos havi tervgazdasági értekezletüket.

Az értekezlet során megállapítást nyert, hogy a vármegye gazdaközönsége asztási és vetési munkálatokat illetőleg igen szép munkát végzett, s ezen munka végrehajtásában az összes érdekelt szervek hathatóan támogatták.

Részletekbemenően foglalkozott az egyes hivataliszerv érdekképviseleti tényezők és intézmények által a vármegye területén összesen megrendezni szándékolt 99 téli gazdasági tanfolyam sorsával. Ezeket a tanfolyamokat beosztotta akképen, hogy a megrendezendő tanfolyamok sem helyben, sem pedig időben egymással ne ütközzenek és végeredményben a kitűzött célt, a gazdák gyakorlati okta-

tasát szolgálják. Eszerint megrendezésre kerül a vármegye területén 36 tíz hetes időtartamu állami gazdasági tanfolyam, egy 14 napos szőlészeti és borászati tanfolyam, kettő 3 napos szőlészeti és borászati előadás sorozata, egy 8 napos zöldmező gazdaképző tanfolyam, hat 4 napos pásztorkepző tanfolyam, öt 3 napos állattenyésztési tanfolyam, öt 3 napos kertészeti tanfolyam, négy 1 hónapos nő háztartási és gazdasági tanfolyam, négy 6 napos baromfitenyésztési tanfolyam, harmincöt 3 napos földművelésügyi tanács által rendezendő tanfolyam.

A tervgazdasági értekezlet ezen kívül behatóan tárgyalás alá vette a kisterenyei földművelésügyi kérelmet, Kisterenye községben felállítandó nagyobb teljesítményű káposztaszárazító és gyümölcsfeldolgozó üzemi felállítását és akként határozott, hogy a kérelmet pártoló ja

## 85 vagon gyógnövény export

Egy most kiadott jelentés szerint az idén 85 vagon gyógnövényt vittünk ki az országból.

Nagyobb tételeket Anglia, Belgium, Csehszlovákia, Franciaország, Svájc, Svédország, kisebb tételeket pedig Ausztria, Hollandia, Norvégia, Olaszország és az USA vett át tőlünk. A legnagyobb tételek székfűvirágból exportáltunk 21 vagon, míg csipkebogyót, bodzavirágot, csalán- és maszlaglevelet, zilizgyökeret, koriandermagot, apróbojtorjánt, 2-5 vagonos tételekben vittünk ki.

A földművelésügyi kormányzat reméli, hogy a jövő gazdasági évben a gyógnövénytermelést és értékesítést gátló körülmények megszűnnek és gyógnövény-kivitelünket a békebeli szintre tudjuk emelni, s ezáltal a gyógnövénygyűjtéssel foglalkozó szegény- és kisparasztság helyzetében is javulás áll be.

vaslattal a Földművelésügyi Miniszterhez terjeszti fel, megsegítés végett

Végül a tervgazdasági értekezlet elhatározta, hogy január hónapban Alsópetény községben kíván járási földművelésnapot tartani.

## Magyar-Szovjet Művelődési Társaság ünnepélye

Folyó hó 16-án este Balassagyarmaton a város háza nagytermében a Magyar-Szovjet Művelődési társaság ünnepélyes keretek között ülést tartott. Barna Béla tanár elnök megnyitójában méltatta a szovjet alkotmány 11 éves évfordulóját, majd utána dr. Szili-Kovács Károly ügyészségi elnök elvtárs alapos felkészültségű előadást tartott, részletesen ismertette a szovjet alkotmány főbb pontjait. Blánár Sándor elvtárs, Salgótarján kommunista polgármestere fűzött magyarázatot az ismertetett szovjet alkotmányhoz szemléltetően érzékeltetve a hallgatósággal annak üdvös voltát a szovjet népekfe. A nagy tetszéssel fogadott előadások után Márkuusz Lajos elvtárs Szociáldemokrata Párt vármegyei titkára záró beszédében a hallgatóság részéről köszönte meg mindkét előadó kiváló előadását. Hangsúlyozta, hogy a Szociáldemokrata Párt és annak tagjai minden időkhöz büszkék voltak a Szovjet-unió munkájára és ma is azon munkálkodnak, hogy a világ munkásságát pártkülönbség nélkül fogják össze abba a nagy béke küzdelembe, amelyért a nagy Szovjet-unió az élen halad.

A balassagyarmati gimnázium Kertész duója hegedű számmal tarkította a műsort sok tapsot aratva.

## A Lánchid javára mulatunk Szilveszterkor

A 48-as Lánchid Bizottság kezdeményezése, hogy az 1947. évet a Lánchid ujjáépítése jegyében bucsuztassuk az egész országban, így városunkban és megyénkben is nagy viszhangra talált. A társadalmi egyesületek, mozik, színházak vezetői már most gondoskodnak róla, hogy megtalálják a módját annak, hogy a szilveszteri szórakozók adományait összegyűjtve jutathassák el a Lánchid ujjáépítésére.

## Ennek kíván KELLEMEK KARÁCSONYI ÉS BOLDOG BÉKÉS ÚJESZTENDŐT

minden párttagunknak és kedves olvasóinknak a „Nógrádi Hírek” szerkesztősége, kiadóhivatala, valamint a pártunk megyei titkársága, összes Járási Titkársága és a megye összes Végrehajtóbizottságai itt hívják fel kedves olvasóink figyelmét, hogy lapunk nyomda-üzemelési miatt legközelebb az új esztendő első hetében fog megjelenni Szerkesztőség.

## Iparosnap Szécsényben

A budapesti Kereskedelmi és Iparkamara 1947. évi december hó 14-én tartotta kamarai napját a Szécsényi járási Ipartestületben. Varsó Mihály elnök a Himnusz éneklése után meleg szavakkal üdvözölte a kamarai iparosnapra megjelent dr. Nyulási Alajos és dr. Kremper Antal iparkamarai kiküldötteket, valamint dr. Deák Pál járási főjegyzőt és a nagyszámban megjelent iparoságot. Dr. Nyulási Alajos iparkamarai titkár magasszárnyalású beszédében méltatta a kézműves kisiparos társadalomnak az ujjáépítés érdekében kifejtett nagyértékű munkálkodását, amit azon tevékenységével fejtett ki, miszerint a háborus rombolás ujjáépítését legelőször a kisiparos a maga gyártotta kézi szerszámokkal azonnal megkezdte és azóta is szünet nélkül tovább dolgozik. Az iparkamara az iparosnap keretében diszoklévél-tüntette Bögözi Antal fodrászmestert, Domszky Béla sütőmestert, Lantos Béla csizmadiamestert, Horváth Mihály asztalosmestert és Bérczes Gyula mézeskalácskészítőmestert hosszú évtizedes szorgalmas és értékes munkájukért.

Horváth Mihály asztalosmester bensőséges szavakkal meghatódtan köszönte meg az elismerő kitüntetésekét.

Dr. Kremper Antal iparkamarai titkár beszámolójában részletesen ismerteti az iparos társadalmat közvetlenül érintő súlyos problémákat, — a kettős árrendszert, a kontárkérdést és iparos nyugdíj problémáit és ígéretet tett, hogy az ipar-

kamara mindenkor, mint eddig úgy a jövőben is minden erejével azon lesz, hogy az iparosság terhein könnyítsen és a felmerült panaszokat töle telhetően orvosolja. —

Panaszok során felszóltak, Rózenbúrg Herman, Bögözi Antal, Stern Ferenc, Somogyi József, Kalocsai Ferenc

## Megalakult Salgótarjánban az első ált. iskolák szülői munkaközössége

1947. december 16-án kedden délután 4 órakor tartotta első ülését a bányai általános iskola nagytermében. Kovács Vince igazgató üdvözölte a vendégeket, elsősorban a két munkáspárt küldöttjét, majd a megjelent szülőket. A napirend ismertetése után felolvasta a kultuszminiszter rendeletét, miszerint a demokratikus iskolák szülői munkaközösség megalakulásával azt akarják elérni, hogy az oktatáson és nevelésen kívül ez az új szerv is hathatósan belefolyhasson a társadalom alakító munkájába és szoros együttműködés alakuljon ki e nagy cél érdekében az iskola, a szülők s politikai és társadalmi szervek között. Ennek ismertetése után jelölőbizottság megválasztását javasolta, mely jelölő bizottság javaslatára megválasztották a tisztikart és a választmány tagjait. Ezután a Szociáldemokrata Párt részéről Német Alajos beszélt. A demokrácia — mondotta — megkívánja, hogy a gyermekek ennek szellemében kapjanak tanítást és szülői

és még mások, amelyekre Dr. Nyulási Alajos és Dr. Kremper Antal válaszoltak.

Dr. Deák Pál járási főjegyző közvetlen meleg szavakkal köszöntötte az öt kitüntetett iparoságot, majd megköszönte az iparkamara szives fáradozását, miután Varsó Mihály elnök a himnusz éneklése után az ülést bezárta.

nevelést, azér is látja örömmel a szülői munkaközösség életre kelését.

Ugyanebben a szellemben beszélt Misurai Jenő a Nemzeti Segély részéről. Majd következett Hunyár Adám tanügyi előadó, ki ugyancsak előadást tartott Wéber Péterné tanítónő olvasta fel a pedagógusok és szülők kapcsolatairól szóló nagy érdeklődéssel fogadott előadását. Rövid szünet után Kovács igazgató elvtárs felhívta a jelenlévő szülőket a szülői értekezlet megtartására és kérte a szülőket terjeszték előtűgy iskolai, mint szülői vonalon észrevételeiket, kívánságaikat. Az első szülői munkaközösségi értekezlet a legnagyobb érdeklődés mellett zárult be.

**Nyíltör.** A tőlem külön élő feleségemért, semminéven nevezendő adósságaiért, vagy hitelnuyjtásáért felelősséget nem vállalok.

(x)

Kottra Imre



## Új autóbuzsjárat

Értesítjük Nógrád vm. utazóközön-ségét, hogy a MÁVAUT igazgatóság f. hó 18-tól Balassagyarmat-Budapest között új autóbuzsjáratpárt állít forgalomba. Reméljük, hogy az új autóbuzsjáratpár forgalomba állításával a sok panasz meg-azúnik, mert a Salgótarján—Budapest-i autóbuzsjárat jövőben teljesen Salgótarján—Karanccs—Endrefalva—Szécsény-i utazóközön-ség rendelkezésére áll.

### MENETREND

Bgyarmatról ind.	Budapestre érk.
5.10	7.10
7.15	9.15
15.00	17.00
Budapestről ind.	Bgyarmatra érk.
7.35	9.35
16.00	18.00
17.35	19.35

Balassagyarmat megyei város termelési bizottsága közli, hogy a város azon gazdálkodói, akik kendervetőmagot akar-  
nak igényelni jelentkezzenek folyó hó 25-ig a városra 19 szdmu helységében.

### 100 forintra büntették

A választások alatt Cséh Sándor elvtársat Bocsárlapujtői lakost, Hegedüs László ugyancsak Bocsárlapujtői lakos hamis választási rágalmaikkal vádolta, miert is Cséh Sándor jelentést tett a bíróságon. A folyó hó 17-én megtartott bírói tárgyalás — miután bebizonyult a hamis vád — Hegedüs Lászlót 100 forint pénz-büntetésre, ennek ki nem fizetése esetén 10 napi elzárással büntette.

A vádlott az ítéletet megfellebbezte.

### Borzalmas gyilkosság

**Somoskőújfalu.** Somoskőújfalu kedden reggel több késszurástól meggyil-  
kolva találtak özv. Balázs Gáspárét. A rendőség a jelentés után azonnal kiszállt a helyszínre, hol megállapítást nyert, hogy az áldozatot három késszurással gyilkolták meg. A rendőség ezideig még nem tudta a tettest elfogni, de a nyomozást a legnagyobb eréllyel tovább folytatja. Ezideig már több ellőállítás történt. A tettes kéz-rekerítése után statáriális bíróság elé fog kerülni.

### Polgármesteri hivatal

közi, hogy folyó hó 19-től kezdve a december havi hetven per és hatvankilenc per: a) élelmiszerjegy husz darab finomliszt váltójeggyel, továbbá a 225-ös számú állami lisztpótjegy cse-csemők részére a december havi harmadik és negyedik heti szelvényekre össze-sen hatvan deka finomliszt vásárolható a kereskedőknél. A finomliszt fogyasztói ára kilogrammonként 1.40 forint.

**Eladó** Átköltözés miatt egy szoba-konyha lakás kb. 300 □-es gyümölcsös-szel azonnali be-költözéssel. Cim: Arany szállító Salgó-tarján.

### Haász Lajos

órák és ékszerész

Balassagyarmat

Rákóczi fejedelem ut. 41.

ajánlja 14 karátos fényjelzett arany és valódi ezüst tárgyait, a legolcsóbb napi ár mellett. Óra és ékszer javítások szakszerűen és gyorsan készülnek.

**RECAMEK, FOTELEK, SEZLONOK, MATRACOK OLCÓSÁRAN** haphaték valamint járulékokat V Á L L A L O K I

**GYURA BÉLA** kárpitos  
Salgótarján Fő-u. 80.

4. **Nógrádi Hírek**  
1947. december 20. Szombat

# Vasárnap este ünnepélyes keretek között zárta be az őszi szezont a Mátravidéki Játékvezetők testülete

Folyó hó 14-én, miután egy ideig elnémultak a játékvezetők szipjai még egyszer a téli szünet előtt fehér asztal mellé gyülekeztek, hogy egész évben előfordult eseményeiket egymás között, most már szórakozva kicseréljék.

Az ünnepi vacsorán megjelent a Szociáldemokrata Párt képviselőjében Márkus Lajos vármegyei titkár és Wéber Alajos Salgótarján járásának titkára. László Imre a Mátravidéki Alosztály elnöke, a bőséges vacsora elfogyasztása után üdvözölte a megjelenteket, köszönetet mondva az egész évben szép eredmény-nyel végzett munkáért. Rámutatva, hogy a jövőben arra igyekszik, hogy a játékvezetők minél nagyobb megbecsülé-sben részesüljenek és itt tolmácsolta Ries István elvtárs igazságügyi miniszter az M. L. Sz. örökös tagjának, a Labdarugó Szövetség országos elnökének köszönetét a labdarugó sport terén elért eredmé-nyes munkájukért. Majd rátért a hivata-los rész ismertetésére, melynek befejezé-e után kérte a játékvezetőket, hogy a most következő szünetet minél nagyobb mérték-ben sporttudásuk kifejlesztésére használják fel, mert ez a sporttudás a demokratikus Magyarország megerősítését fogja szolgál-  
ni. A továbbiakban mintegy panaszként hangzott László Imre beszéde, melyben rámutatott arra, hogy ez a szövetség milyen mostohán áll Salgótarjánban, mert részükre helységet a város, nem tudja milyen okoknál fogva nem utal ki, de bizunk abban, — mondotta az elnök — hogy a város vezetősége méltányolni fogja eddigi munkánkat és figyelembe veszi a

további munkánk értékességét, ki fogja utalni részünkre a régen várt és kívánt helyiséget.

Ezután Márkus Lajos vármegyei titkár szólalt fel, mondván: örömmel jöt-tem közetek, mert úgy érzem nem vagyok itt idegen, hiszen valamikor én is rugtam a labdát. Ma már a sors a politika por-  
ondjára állított és ott dolgozom értetek. Tudom a sportban éppen úgy, mint a politikában előfordulnak hibák, de ez soha nem szabad, hogy az embert elcsüggesze, mert csak ép testben és ép lélekben tudjuk építeni az országot, ti a sport-pályákon, mi a politika arénájában. Mélt-atta Ries István elvtársnak a sport terén végzett munkáját és rámutatott arra, hogy a sport a nemzeté, melyre szükség van és azt a legmesszebbmenőkig támogatni is kell. Én mindent elkövetek erőmhöz mérten, hogy ezt meg is tudjam valósítani. Majd befejezésül kérte a megjelenteket, hogy munkájukat mindig azzal a gondolattal végezzék, hogy ma a demokráciáért, holnap a szocializmusért! dolgoznak.

Fel szólaltak még Viroszák Lajos a játékvezetők főtitkára, majd Tóth Kálmán a játékvezetők nevében és Hercsik István az egyesületek nevében. László Imre az Alosztály és a játékvezetők elnöke kérte a megjelenteket, hogy a szörnyű víz-zivatarban, valamint a sport terén elhaltak emlékezetére egy néma perccel adózzanak. Az estet kedélyes hangulatban zárták be a játékvezetők azzal a gondolattal, hogy a favaszi szezont friss testben friss lélekkel nyissák meg.

## — S P O R T —

### Ujpest—SalBTC 4:1 (2:0)

Megyeri-ut, 3000 néző. Vezette: Kádár. Góllövő: Kovács, Várnai, Szusza.

Ujpest: Károlyi — Balogh II., Laborcz — Kirádi, Szücs, Markusovszky — Egresi, Szusza, Várnai, Nagy-marosi, Krasznai.

SalBTC: Oláh — Ujj, Gáspár — Kanyó, Debreceni, Bognár — Szabó I., Csuberda, Kovács, Laczkó, Vincze.

A SalBTC kezdte a játékot, de az első komoly támadást az Ujpest vezeti és állandó veszélyes támadásban marad.

A tarjáni védők szívósan védekez-nek. A védelemből kiemelkedik Ujj nagy-szerű játéká. Csak a 17. percben jut tá-madáshoz a SalBTC Vincze révén, a sok cselezgetés után a kapu előtt Balogh II. tisztázza a helyzetet. A 21. percben Várnai lukra teszi Szuszt és a 11-es pont tájáról a bal sarokba lövi a labdát. 1:0 az Ujpest javára. Továbbra is az Ujpest marad fölényben és csak nagy ritkán vezet támadást az ujpesti kapu ellen a tarjáni csatársor. A 40. percben újabb gólt rug Szusza és így 2:0-ra javítja az Ujpest

előnyét.

A második féldőt a SalBTC tá-madásai vezetik be és egymás után vezet a veszélyesebbnél-veszélyesebb támadáso-  
kat az Ujpest ellen, aminek a 7. perc-ben meg is lesz az eredménye. Csuber-da a balszélről Kovács fejére iveli a lab-dát és az a hálóba fejei 2:1.

A gól után az Ujpest lendül ismét támadásba és bizony Oláhnak igen sok dolga akad kapujában. A 17. percben Várnai Egresi beadását 4 méterről a há-lóba küldi 3:1. A tarjáni csapaton ki-ütköznek a fáradtság jelei. A 33. perc-ben Oláh kifut kapujából és a helyzetet lábball akarja tisztázni, de mellé rug és Várnai nem téveszt, a hálóba rug és így 4:1-re állítja be a végeredményt.

Az Ujpest megérdemelten nyerte a mérkőzést, a fáradt és szív nélkül játszó SalBTC ellen. Szép durvaságtól mentes mérkőzés volt. Ezzel a mérkőzéssel a SalBTC befejezte a bajnoki idényt.

### Kosárlabda sport

Vasárnap nagy mérkőzés színhelye lesz az acélgyári tornaterem. Ugyanis ekkor játszik le a SSE—DVTK N.B. II. férfi vidéki rangadót.

A mérkőzésre a tarjáni fiúk már két hete kemény edzéssel készülnek. A kereskedelmi és a gimnázium válogatott-jával játszottak két alkalommal is. Az első fölényesen nyerték, míg a másodi-  
kat, amikor csak a csonka csapat játszott elvesztették. De a csapat akkor is a leg-jobbat adta.

A vasárnapi mérkőzésen azonban

nemcsak a csapatnak kell szívvél lélekkel játszania, hanem a város sportszerető közön-ségének is meg kell mutatnia, hogy helyén van a szive, és az ilyen nagyfon-tosságú mérkőzésen még duplázott lelke-sedéssel kell játékra biztatni a csapatot.

Reméljük, hogy sikerül a mérkő-zést megnyerni, és ezzel biztosítani az őszi fordulóban a második helyet. A mérkőzés sikerének érdekében mozduljon meg a város sportrajongóinak hatalmas-tábor és holnap egy szívvel-lélekkel lel-kesítsék a csapatot: „Hajrá SSE”

## Fiatalok hírei

### Karácsonyi vásár a Salgó-tarjáni SzIM-nél

A salgótarjáni Szociáldemokrata Ifjusági Mozgalom izlésesen megrendezte „KARÁCSONYI VÁSÁRAT” f. hó 20-án szombaton este ünnepélyes keretek között nyitja meg. Kérjük az ér-deklődőket minél nagyobb számban te-kintsék meg a vásárt a Szociáldemokrata Párt salgótarjáni szervezetének helységében.

### A Mátravidéki II. oszt. bajnok-ság állása az őszi forduló végén:

Karanccs Csoport:				
Rauakna	11 9	— 2	25 14 18	
Egyházassgerge	11 8	1 2	36 14 17	
Karanccskezzi	11 7	2 2	26 12 16	
Vizválasztó	11 7	2 2	30 16 16	
SalBTC III.	11 6	1 4	26 22 13	
Litkék	11 4	3 4	14 16 11	
B.lapujtó II.	11 5	— 6	11 24 10	
Baglyasalja II.	11 4	1 6	8 21 9	
Karanccsalja II.	11 3	2 6	14 17 8	
M.gerge	11 3	1 7	13 22 7	
PB&E II.	11 2	1 8	10 20 5	
Karanccsberény	11	— 2	9 13 28 2	

Mátra csoport:				
Homokderénye	9 8	1 —	38 12 17	
Jánosakna	9 6	2 1	45 17 14	
Zagyva	9 6	2 1	27 20 14	
Mátwaballa	9 3	4 2	19 23 10	
Rákosi telep	9 4	1 4	23 23 9	
Mátranóvák	9 3	2 4	17 26 8	
Mátraszéle	9 2	2 5	14 30 6	
Róna bányatelep	9 1	2 6	16 21 4	
Recsk II.	9 1	2 6	14 19 4	
Salgó II.	9 2	— 7	14 36 4	

Kisterenyi csoport:				
Vizslás	11 8	2 1	47 18 18	
ZKUSE II.	11 8	1 2	40 10 17	
Pernye	11 6	3 2	25 13 15	
Kisterénye II.	11 7	— 4	35 19 14	
SSE III.	11 7	— 4	36 24 14	
Lőrinci II.	11 5	3 3	24 14 13	
Selyp II.	11 5	2 5	28 23 12	
Mátvarebély	11 4	2 5	25 28 10	
Tar	11 3	2 6	15 33 8	
Sal. Ü. II.	11 3	1 7	12 27 7	
Nagybátöny B.	11 2	— 9	15 47 4	
Pásztó II.	11	— 11	3 48 —	

### Mátravidék ÉLASz. I. osztály állása az őszi forduló végén:

SBTC II.	13 10 1	2	52 16 21
NOSE	13 10 1	2	47 24 21
Lőrinci	13 9	— 4	45 24 18
Sal. Üveggyár	13 6 3	4	34 35 15
Somos	13 6 2	5	35 34 14
Karanccsalja	13 4 5	4	24 21 13
SSE	13 5 2	6	21 27 12
Kazár	13 4 4	5	26 33 12
Mátranóvák	13 5 2	6	34 45 12
Etes	13 4 3	6	36 37 11
Pásztó	13 5 1	7	18 22 11
Recsk	13 5 1	7	24 37 11
B.lapujtó	13 3 3	7	18 35 9
Apc	13 1 1	11	15 39 3

## HIRDESSEN

a „Nógrádi Hírek”  
hétlapon

### „NÓGRÁDI HÍREK”

A Szociáldemokrata Párt nógrád megyei szer-  
vezetének hivatalos lapja.  
Felelős szerkesztő: Márkus Lajos vm. titkár.  
Felelős kiadó: Wéber Alajos.  
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Balassagyarmat  
Szociáldemokrata Párt megyei titkársága. Tele-  
fonszám: 53. és Salgótarján Szociáldemokrata  
Párt járási titkársága, Rákóczi-ut. 37. Telefon: 52.  
Nyomatott: Szilárd Lajos könyvnyomdájában  
Salgótarján. Telefonszám: 27. Csekken: 1976.  
Az X-el jelzett szöveg fizetett hirdetés.  
Előfizetési díj: 1 hónapra 2, negyedévre 6  
félévre 12, egészévre 24 forint.